



अपेम लाइव न्यूज

Reg. No. :- JH-11-0004329

(Art, Agriculture, Press & Education, Health Management)

(अपेम ट्रस्ट के अंतर्गत बरही से संचालित एवं प्रसारित, Reg. No. :- 2020/BAR/80/BK/01)



दैनिक संध्या डिजिटल अखबार

सच का साथी

दिनांक 21-10-2022 अंक 379

Website- www.apemlive.com संपर्क सूत्र 9550809864, 9934337941, 8969504178 Email Id- liveapem@gmail.com

न्यूज ब्रीफ

पत्रकार के साथ दुर्व्यवहार करने वाले पुलिस पर कार्रवाई की मांग



स्तरीय पुलिस पदाधिकारी से मिलकर इसकी शिकायत करेंगे। तथा लोकतांत्रिक तरीके से विरोध दर्ज करवाएंगे कार्रवाई की मांग जिला अध्यक्ष श्याम किशोर सिंह जिला सचिव वीरेंद्र पांडेय जिला उपाध्यक्ष अशोक कुमार माइकल कुजूर कामेश्वर महतो निर्मला तिवारी केंद्रीय समिति सदस्य गंगा यादव गोपाल यादव श्यामदेव यादव बैजनाथ मेहता इस्लाम अंसारी संदीप पांडेय अशोक सिंह गणेश राय दीपक विश्वकर्मा कामेश्वर भारती दिवाकर तिवारी इस्लाम अंसारी गोविंद बिहारी राजकुमार पासवान आदि झामुमो नेताओं ने की है

झामुमो ने की नवलशाही थाना क्षेत्र के अंतर्गत पत्रकार महादेव दास के साथ पुलिसकर्मी रंजीत कुमार के द्वारा दुर्व्यवहार की कड़ी निंदा करते हुए पुलिस अधीक्षक कोडरमा से रविंद्र शांडिल्य पूर्व प्रत्याशी विधानसभा कोडरमा ने अविर्लंब कार्रवाई करने की मांग की है उन्होंने कहा कि देश के चौथे स्तंभ के साथ ही यदि पुलिस दुर्व्यवहार करती है तो आम जनों के साथ क्या करती होगी उन्होंने कहा कि उक्त पुलिसकर्मी पर कार्रवाई नहीं होती है तो अपनी पार्टी की ओर से उच्च



चोरी के आरोपी दो युवक को बरही पुलिस ने किया गिरफ्तार, भेजे गए जेल

दो घरों से चोरी किया गया समान बरामद, प्राथमिकी दर्ज



प्रेस कॉन्फ्रेंस कर जानकारी देते इंस्पेक्टर ललित कुमार

अपेम लाइव: बरही सोनु पंडित

बरही पुलिस ने चोरी के मामले में दो युवकों को गिरफ्तार कर शुक्रवार को जेल भेज दिया। बरही थाना प्रभारी ललित कुमार ने प्रेस कॉन्फ्रेंस कर बताया की 20 अक्टूबर को वादी सुनीता देवी पति राजकुमार रविदास

ग्राम बेलाटांड निवासी के द्वारा दर्ज कराई गई प्राथमिकी के आधार पर मो समीर उर्फ मो वारिस उम्र 19 वर्ष पिता मो. हम्मद छोदू उर्फ तबारक हुसैन ग्राम कोनरा एवं दूसरा असफाक खान उर्फ मंजर खान उम्र 24 वर्ष पिता आबिद खान ग्राम नगर हुसैन कोनरा के विरुद्ध घर में लगे ताला तोड़कर चोरी करते हुए

रंगे हाथ पकड़े जाने के आरोप में अंकित किया गया है। उक्त दोनों अभियुक्तों के पास से घर में चोरी गए समान के साथ गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार हुए दो युवकों के द्वारा स्वीकार किया गया कि इसके अलावे गणेश प्रसाद केशरी के घर भी उन्होंने चोरी की है। उनके स्वीकारोक्ति बयान के आधार पर



बरामद किया गया समान

बरही थाना कांड संख्या 430/2022 धारा 457, 380 भा0दा0वी0 के तहत भी प्राथमिकी दर्ज की गई। इनके पास से भी गणेश प्रसाद केशरी उम्र 45 वर्ष पिता रामप्रसाद केशरी वर्तमान पता ग्राम हजारीबाग रोड युवराज होटल के बगल में थाना बरही जिला हजारीबाग के घर से चोरी की

समान बरामद की गई है। बरामद की गई वस्तुएं पांच मोबाइल, एक पुजादानी, कांसा का पुराना पाइला, एक पीतल का दिया, तीन जोड़ा चांदी का पायल, तीन चांदी की बिछिया, एक सोना का बेसर एवं एक सोना के बजरंगबली का लॉकेट बरामद किया गया है।

भामाशाह विद्यालय में दीपावली पर रंगोली व दिया बनाओ सहित कई प्रतियोगिता का आयोजन

बेहतर प्रदर्शन करने वाले प्रतिभागी हुए पुरस्कृत,



पुरस्कृत करते विद्यालय अध्यक्ष एवं अन्य

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

दीपावली और छठ पूजा की पूर्व संध्या पर भामाशाह सरस्वती शिशु विद्या मंदिर बरही में कक्षा द्वितीय से दशम तक विद्यार्थियों के बीच भिन्न-भिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। जिसमें कक्षा द्वितीय के लिए दीया सजाओ प्रतियोगिता, कक्षा तृतीय के लिए कलश सजाओ प्रतियोगिता, कक्षा चतुर्थ एवं

पंचम के लिए मूर्ति बनाओ प्रतियोगिता, कक्षा षष्ठ से सप्तम तक के लिए रंगोली प्रतियोगिता एवं कक्षा सज्जा प्रतियोगिता और कक्षा अष्टम से दशम तक के लिए मिठाई बनाओ प्रतियोगिता का विषय रखा गया। इन प्रतियोगिताओं में सभी कक्षा के भैया-बहनों ने बढ़-चढ़कर भाग लिया और अपनी क्षमता एवं हस्त कौशल का भरपूर प्रदर्शन किया। उक्त प्रतियोगिता में बेहतर स्थान पाने वाले भैया बहनों को

पुरस्कृत भी किया गया। दीया सजाओ प्रतियोगिता में प्रथम स्थान मोहित राज, द्वितीय स्थान मनीष कुमार, तृतीय स्थान रजनीश कुमार को मिला। कलश सजाओ प्रतियोगिता में प्रथम स्थान रिद्धि रानी, द्वितीय स्थान स्वाति कुमारी और तृतीय स्थान जिगर कुमार को प्राप्त हुआ। मूर्ति बनाओ प्रतियोगिता में प्रथम स्थान खुशी केशरी, द्वितीय स्थान सिया कुमारी और तृतीय स्थान सिमरन कुमारी को दिया



भामाशाह के छात्राओं द्वारा बनाई गई रंगोली

गया। रंगोली प्रतियोगिता में बाल वर्ग में प्रथम स्थान मुस्कान कुमारी एवं मुस्कान कुमारी, द्वितीय स्थान कृति कुमारी एवं रिया कुमारी और तृतीय स्थान रिया कुमारी एवं आकांक्षी कुमारी को संयुक्त रूप में दिया गया। रंगोली प्रतियो. गिता के किशोर वर्ग में प्रथम स्थान आराधना कुमारी एवं काजल कुमारी, द्वितीय स्थान स्वाति कुमारी एवं पूजा कुमारी और तृतीय स्थान सलोनी कुमारी एवं रौशनी कुमारी को

संयुक्त रूप में दिया गया। कक्षा सज्जा प्रतियोगिता के बाल वर्ग में प्रथम स्थान कक्षा सप्तम ब और द्वितीय स्थान कक्षा सप्तम अ के भैया-बहनों को मिला। वहीं कक्षा सज्जा प्रतियोगिता के किशोर वर्ग में प्रथम स्थान कक्षा दशम अ और द्वितीय स्थान कक्षा दशम ब के भैया-बहनों को मिला। मिठाई बनाओ प्रतियोगिता के भैया के वर्ग में प्रथम स्थान पीयूष एवं सहयोगी और द्वितीय स्थान अमर एवं सहयोगी को मिला।



वहीं मिठाई बनाओ प्रतियोगिता के बहनों के वर्ग में प्रथम स्थान उर्वशी एवं सहयोगी और द्वितीय स्थान अनु एवं सहयोगी को प्राप्त हुआ। इस अवसर पर विद्यालय प्रबंधन समिति के संरक्षक त्रिवेणी साहू, अध्यक्ष अमित कुमार, कोषाध्यक्ष रोहित कुमार और साहू समाज के पदेन मुखिया सदस्य सुरेश साव ने सभी प्रतिभागियों की प्रतिभा को सराहा। विद्यालय के प्रधानाचार्य रजनीश कुमार पांडेय ने कहा कि

अध्ययन-अध्यापन के साथ-साथ इस तरह की हस्तशिल्प प्रतियोगिताओं के आयोजन से भैया-बहनों का सर्वांगीण विकास होता है और उनके अंदर की छिपी हुई प्रतिभा उभर कर सामने आती है। यह प्रतियोगिता विद्यालय की आचार्या रश्मि कुमारी और गुडविल सिंह की देखरेख में सम्पन्न हुई। साथ ही इस प्रतियोगिता में विद्यालय के समस्त आचार्य एवं दीदी जी की महत्वपूर्ण भूमिका रही।

अपेम लाइव न्यूज

समस्याओं को आगे रखने वाली एक मात्र डिजिटल अखबार

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

खोड़ाहर पंचायत भवन में सरकार आपके द्वार कार्यक्रम का आयोजन, 611 लोगों ने दिया आवेदन 123 का निष्पादन



संबोधित करते विधायक उमाशंकर अकेला



शिविर का अवलोकन करती एसडीओ

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

झारखंड सरकार के तीन वर्ष पूरे होने के उपलक्ष्य में आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार के कार्यक्रम के तहत शुक्रवार को खोड़ाहर पंचायत भवन में शिविर का आयोजन किया गया। जिसका उद्घाटन विधायक उमाशंकर अकेला, बीडीओ सी.आर. इंदवार, प्रमुख मनोज रजक, जीप सदस्या मंजू देवी, सांसद प्रतिनिधि गणेश यादव, विधानसभा विधायक प्रतिनिधि छद्म गोप, मुखिया अनीता देवी, बरही विधायक प्रतिनिधि सुनील

साहू ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। इस शिविर में 15 वीं वित्त आयोग, आवास, साविकी भाई फुले किशोरी समृद्ध योजना, ई श्रम कार्ड, शिक्षा विभाग, कृषि विभाग, सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजना, राशन कार्ड, स्वास्थ्य, जिला आपूर्ति सहित अन्य कई स्टाल लगाए गए। वहीं इस शिविर में कुल 611 लोगों ने आवेदन जमा किए। जहां 123 आवेदनों का ऑन थी स्पॉट निष्पादन किया। वहीं 17 आवेदन रद्द किया गया। साथ ही 108 जरूरतमंद लोगों के बीच कंबल वितरण एवं दो मजदूरों के बीच श्रम

कार्ड वितरण किया गया। खोड़ाहर पंचायत के पांच में पोटो खेल मैदान निर्माण योजना की स्वीकृति पत्र दिया गया। जिसका निर्माण 2,26,500 के लागत से होना है। इस शिविर में आधार शुद्धिकरण का कार्य किया गया। नए राशन कार्ड लाभुकों का आवेदन लिया गया। शिविर में लगे विभिन्न विभागीय स्टालों में सरकार द्वारा संचालित लोक कल्याणकारी योजनाओं के बारे में जानकारी दी गई एवं योग्य लाभुकों से योजना से संबंधित आवेदन प्राप्त करते हुए उनका त्वरित निष्पादन किया गया। वहीं

कार्यक्रम का अवलोकन करने पहुंची एसडीओ पूनम कुजूर ने बड़ी संख्या में उपस्थित ग्रामीणों को संबोधित किया तथा पंचायतों में आयोजित होने वाले शिविर में पहुंचकर राज्य सरकार की अनेकों लोक कल्याणकारी योजनाओं का लाभ लेने की अपील की। मौके पर जीप प्रतिनिधि गणेश यादव, मुखिया अनीता देवी, पंसस मनोज यादव, यादव, मुखिया प्रतिनिधि सह पूर्व मुखिया खिरोध यादव, उपमुखिया रोहित यादव सहित सैकड़ों अन्य लोग मौजूद थे।

धनबाद रोड जय माता दी ज्वेलर्स में धनतेरस की विशेष तैयारी, 10 ग्राम सोने की खरीदारी पर 1500 की छूट

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही का सबसे प्रतिष्ठित जेवर दुकान जय माता दी ज्वेलर्स इस धनतेरस में अपने ग्राहकों के लिए विशेष तैयारी की है। उचित मूल्य एवं बेहतर क्वालिटी की जेवरों के लिए प्रसिद्ध जय माता दी ज्वेलर्स धनतेरस एवं दिवाली छठ पूजा पर एक से बढ़कर एक डिजाइन में सोने चांदी की कई वैरायटी का सेल लगाए हुए हैं। आकर्षक डिजाइन ग्राहकों को अपनी ओर आकर्षित कर रहा है। सोने चांदी के जेवर के साथ साथ गणेश लक्ष्मी की आकर्षक मूर्ति, सोने चांदी के सिक्के प्रयाप्त मात्रा में ग्राहकों के लिए उपलब्ध रखा गया है। प्रतिष्ठान का



जय माता दी ज्वेलर्स से खरीदारी करते ग्राहक

संचालक सुरेंद्र कुमार ने की व्यवस्था की गई है। डिजाइन में हॉलमार्क की बताया कि धनतेरस एवं कहा कि उनके प्रतिष्ठान ने निशानी के साथ उपलब्ध दि जाने वाली जेवर में शत है। धनतेरस को लेकर काफी भीड़ भी देखी जा विशेष छूट दी जा रही है। प्रतिशत शुद्धता की गारंटी है। धनतेरस पर एक से 10 ग्राम सोने की खरीदारी पर 1500 रुपये की छूट बढ़कर एक मंडल एवं रही है।

तीन माह से खराब पड़ा दो चापानल को पंसस मो तैयब ने बनवाया, पेयजल समस्या का हुआ समाधान

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

रसोइया धमना पंचायत के छोटकी बरही में स्थित दो चापानल बिगत तीन माह से खराब पड़ा था। जिससे पेयजल समस्या उत्पन्न हो गई थी। ग्राम धमना के दौरान पंचायत समिति सदस्य मो तैयब को ग्रामीणों ने अपनी पेयजल समस्या से अवगत कराया। मो तैयब ने मामले को गंभीरता से लेते हुए तत्काल चापानल बनाने वाले मिस्त्री से संपर्क किया और उसे छोटकी बरही लाया। इसमें एक ज्ञानी साव एवं दूसरा मो अब्बास के घर के पास खराब पड़ा चापानल को ठीक कराया। दोनो खराब पड़े चापानल



को ठीक हो जाने से आस पास के दर्जनों लोगों को पेयजल समस्या का समाधान हो गया। समाधान करने में अहम भूमिका निभाने वाले पंचायत समिति सदस्य मो तैयब के प्रति आभार जताया। मो तैयब ने कहा कि जनता की समस्या का समाधान करना हमारा फर्ज है। पंचायत की हर समस्या के समाधान के प्रति हम संकल्पित है। किसी भी तरह की समस्या हो, उन्हें सूचित करें। समाधान करने का प्रयास किया जाएगा।

राज्य अध्यक्ष की धर्मपत्नी के निधन पर शोक सभा का आयोजन

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

झारखंड पेंशनर कल्याण समाज शाह बुद्धिजीवी मंच की ओर से प्रखंड परिसर स्थित मंच कार्यालय में शोक सभा का आयोजन किया गया। इस शोक सभा में झारखंड पेंशनर कल्याण समाज के राज्य अध्यक्ष गणेश प्रसाद की धर्मपत्नी की आकस्मिक निधन होने पर शोक संवेदना प्रकट किया गया। मृतक की आत्मा को शांति के लिए दो मिनट का मौन रखा गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता ईशो सिंह एवं संचालन



शोक सभा में शामिल पेंशनर

सचिव महेंद्र प्रसाद दुबे ने किया। शोक सभा में शोक प्रकट करने वालों में ईशो सिंह, महेंद्र दूबे, रामप्रसाद राम, रामनाथ प्रसाद, नकुलदेव राणा, घमन यादव, सोहन प्रसाद यादव, कामता सिंह, कृष्णा केशरी, जानकी ठकुर, सरयू राम, कैलाश प्रसाद आदि लोग शामिल थे।

गणपती

वस्त्रालय

नोट: साड़ी, सूट, जीन्स, टी-शर्ट, मेन्स वियर, लेडिज वियर एंड किड्स वियर

मो- 7250441600, 7488155104

चौरसिया मार्केट, धनबाद रोड, बरही

Managed By APEM MEDICAL ADVISORY BOARD Cont.-7870810332, 9934337941 7004315535

BARHI SCAN CENTRE

अल्ट्रासाउण्ड

Facilities Available (सुविधाएं उपलब्ध)

- 4D अल्ट्रासाउण्ड (4D ULTRASOUND)
- सी टी स्कैन (CT SCAN)
- डिजीटल एक्स-रे (DIGITAL X-RAY)
- एम. आर. आई (MRI)

Radiologist :- Dr. Indramani Prasad Singh DMRD, Radiologist

पता :- बरही अनुमंडलीय अस्पताल के सामने धनबाद रोड, बरही (हजारीबाग)

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

दिवाली की रौशनी और रंगोली के रंग सुख और शांति का संदेश देते हैं : निदेशक

नेक्सजेन किड्स इंटरनेशनल स्कूल में दीपावली के अवसर पर रंगोली प्रतियोगिता, दीया सजावट, पोस्टर-निर्माण, कार्ड मेकिंग आदि का आयोजन

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

दीपावली के अवसर पर नेक्सजेन किड्स इंटरनेशनल स्कूल, बरही के प्रांगण में रंगोली-प्रतियोगिता, दीया सजावट, पोस्टर-निर्माण, कार्ड मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें कक्षा प्ले से चतुर्थ वर्ग तक के छात्र-छात्राओं ने बढ़ चढ़कर भाग लिया। यह कार्यक्रम सभी वर्ग-शिक्षिकाओं के देखरेख में आयोजित किया गया। बच्चों ने इनके कुशल निर्देशन में रंगों को अति सुंदर तरीके से अपने मनोभाव को रंगोली के माध्यम से प्रस्तुत किया। विद्यालय के निदेशक संतोष कुमार ने बताया कि दीपावली का उत्सव प्रभु श्री राम के वनवास के पश्चात् अयोध्या आगमन के अवसर पर मनाया जाता है। जिसके लिए सभी ने अपने-अपने घर को सुंदर तरीके से सजाया था। हमारा विद्यालय भी बच्चों के सर्वांगीण विकास के लिए कृत संकल्प है। साथ ही साथ हमारी शिक्षण पद्धति के द्वारा बच्चों के अंदर उनके संस्कार को सही दिशा देने का काम करती है। रंगोली हमारी प्राचीनतम सभ्यता का प्रतीक है। हमारे यहां अतिथियों के स्वागत के लिए द्वार पर सुंदर रंगोली



का निर्माण कराने की परंपरा रही है। साथ ही साथ त्यौहार और शुभ मुहूर्त के अवसर पर भी अपने इष्ट देवों के स्वागत हेतु रंगोली निर्माण होती रही है। आज की आधुनिक सभ्यता को प्राचीन सभ्यता की यह अनोखी देन है। प्राचार्य ने बताया कि बच्चों ने अपनी सृजन क्षमता का प्रदर्शन करते हुए दिखाया है कि रंगों का बेहतर चुनाव करके मनोहारी दृश्य किस तरह से प्रकट किए जा सकते हैं। सभी रंगोली अपने अंदर उत्सव के साथ साथ देशभक्ति का संदेश प्रकट कर रही थी। इस कार्यक्रम में विद्यालय के सभी छात्र-छात्राओं ने बढ़ चढ़कर

भाग लिया। उन्होंने बताया कि बच्चों ने अपने मन के भावों को रंगों के माध्यम से प्रकट किया है। उन्होंने बच्चों को और भी बेहतर तरीके से रंगोली निर्माण की प्रक्रिया बताई। उन्होंने बच्चों से कहा कि वे दिवाली के अवसर पर अपने घरों में भी सुंदर रंगोली का निर्माण करें। इस कार्यक्रम में विद्यालय के सभी वर्ग-शिक्षिकाओं की महत्वपूर्ण भागीदारी रही। उन्होंने कहा कि इस तरह के कार्यक्रम बच्चों के मनोभाव को प्रकट करने में महत्वपूर्ण साबित होंगे। इस प्रकार की कला बच्चों को भविष्य में आगे बढ़ने में सहायक सिद्ध होगी। प्राचार्य

महोदय ने सबों से आग्रह किया कि दीपावली को पूरी श्रद्धा और सावधानी के साथ मनाएं। हमारा प्रयास दूसरों के चेहरे पर मुस्कान लाना होना चाहिए। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में विद्यालय के निदेशक श्री संतोष कुमार, प्रधानाध्यापक अंजन मुखर्जी के अलावा भारती यादव, प्रियंका जयसवाल, मुस्कान प्रवीण, लाईबा प्रवीण, मीना देवी, पूजा सिंह, अंकिता श्रीवास्तव, नीलोफर नाज, नीतू कुमारी, रीवा जाहिद, आफिया सिद्दीकी, प्रियंका कुमारी, ज्योति कुमारी आदि शिक्षिकाओं एवं गैर-शिक्षण कर्मियों की महत्वपूर्ण भागीदारी रही।

मरचोई पंचायत के सेवानिवृत्त शिक्षक के हृदय की गति रुकने से निधन

अपेम लाइव : संतगावा

संतगावां प्रखंड के अंतर्गत मरचोई पंचायत के सेवानिवृत्त शिक्षक नवल किशोर सिंह की हृदय की गति रुकने से उनका निधन हो गया। बताया जाता है सेवानिवृत्त शिक्षक एक ऐसे व्यक्ति थे, जिन्होंने पढ़ा लिखा अपने दो बच्चों को शिक्षक बनाने का किया। बताया जाता है कि कल शाम अपने गांव-घर का भोज हो रहा था तभी कल रात्रि में जाकर भोज भी खाकर आए तभी आज सुबह तीन बजे के लगभग उनका तबियत अचानक खराब हो गया, बहुत जोड़ से पेट में दर्द होने लगा वहीं आनन फानन में उनके पुत्र अरुण सिंह एवं मनीष कुमार ने उनको संतगावां स्वास्थ्य केंद्र संतगावां ले गये। जहां डॉक्टरों ने प्राथमिक उपचार कर उनके परिजन को



आगे ले जाने का सलाह दिया गया। इस बीच उनके परिजन उनको बेहतर इलाज के लिए पटना ले जा रहे थे, तभी गोविंदपुर के निकट अंबेडकर नगर के पास रास्ते में ही पूर्व शिक्षक किशोर ने दम तोड़ दिया। वहीं उनके परिजन लोग वहां से फिर अपने घर वापस ले करके आए। वहीं उनके परिजन

का रो रोकर बुरा हाल है। वहीं पूर्व शिक्षक ने अपने पीछे तीन पुत्र छोड़ गए हैं। जिसमें दो पुत्र अरुण सिंह एवं मनीष कुमार शिक्षक के पद पर अभी कार्यरत हैं। वहीं आज उनका अंतिम संस्कार ढोल गाजे बाजे के साथ बजाकर किया गया। वहीं पूर्व शिक्षक के बड़े सुपुत्र बरुण सिंह ने विधिवत उन्हें मुख्याग्नि

दिया। वहीं सेवानिवृत्त शिक्षक के निधन पर पूर्व शिक्षक श्याम सुंदर सिंह, अजय सिंह, प्रहलाद सिंह, बालमुकुंद पांडे, दिवाकर सिंह, सदानंद सिंह, श्रीकांत सिंह, प्रभाकर सिंह, मनोज सिंह, पंकज सिंह, रामविलास सिंह, संतोष सिंह ने शोक संवेदना व्यक्त किया।

श्रीदस स्कूल में रंगोली एवं पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन

रंगोली एवं पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता के माध्यम से कलाकारी का किया प्रदर्शन

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही देवचंदा मोड़ स्थित श्रीदस इंटरनेशनल स्कूल में दीपावली के अवसर पर रंगोली एवं पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में पांचवीं से दसवीं के विद्यार्थियों ने भाग लिया। वहीं इस रंगोली प्रतियोगिता के माध्यम से विद्यार्थियों ने अपनी कला कौशल का परिचय देते हुए आकर्षक रंगोली बनाएं। इस अवसर पर विद्यालय प्राचार्य रोहित सिंह ने कहा कि प्रतियोगिता के माध्यम से बच्चे अपनी प्रतिभा का



परिचय दे रहे हैं ऐसे में उनकी इस प्रतिभा को सही

मार्गदर्शन एवं दिशा के साथ-साथ अवसर प्रदान करना हमारा दायित्व है जिस का निर्वाहन हम भली भांति करते रहे हैं। इन बच्चों ने अपनी सोच एवं सृजनशीलता का परिचय दिया। विद्यालय विभिन्न प्रतियोगिताओं के माध्यम से बच्चों में कौशल का विकास व उनकी प्रतिभा का चहुमुखी विकास में पहल करता रहेगा। जिन विद्यार्थियों ने इस प्रतियोगिता में भाग लिया उनमें गुंजन रानी, संध्या, सुहानी, मिष्ठी, मानसी, अनमोल रिया एवं प्रिया शामिल है।

कोल्हुआकला पंचायत में हुआ भारत जोड़ो यात्रा कार्यक्रम, पंचायत अध्यक्ष बने मुकेश यादव

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

कांग्रेस पार्टी द्वारा चलाई जा रही भारत जोड़ो यात्रा के तहत शुक्रवार को बरही प्रखण्ड के कोल्हुआकला पंचायत में कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम में सर्वसम्मति से मुकेश यादव को कोल्हुआकला पंचायत का अध्यक्ष बनाया गया। इस दौरान कांग्रेस पार्टी के प्रखंड अध्यक्ष अब्दुल मनान वारसी ने कहा कि कांग्रेस पार्टी नहीं बल्कि एक विचारधारा है। इस विचारधारा के कारण ही आज देश में लोग आजाद हैं और खुली आँखों से अपनी जिंदगी जी रहे हैं। कहा कि केंद्र सरकार ने देश में कमर तोड़ मंहगाई कर दी है। बेरोजगारी, भ्रष्टाचार बेतहाशा बढ़ गये हैं। केंद्र सरकार की देश विरोधी नीतियों को देखते हुए राहुल गांधी के नेतृत्व में भारत जोड़ो यात्रा पूरे देश में चलायी जा रही है।



उन्होंने बताया कि झारखंड के 24 जिलों के प्रखंड से पंचायत, पंचायत से गांव तक लोगों को भारत जोड़ो यात्रा से जोड़ा जायेगा। कहा कि आजादी के बाद देश में गंगा-जमुनी सभ्यता को कांग्रेस ने वर्षों तक बेतहाशा बढ़ गये हैं। केंद्र सरकार की देश विरोधी नीतियों को देखते हुए राहुल गांधी के नेतृत्व में भारत जोड़ो यात्रा पूरे देश में चलायी जा रही है।

अखंडता खतरे में पड़ने लगी है। झूठ सपना दिखाकर केंद्र में सत्तासीन हुई सरकार ने अपना वादा तक नहीं निभाया। भारत जोड़ो यात्रा के माध्यम से राहुल गांधी देश को नये सिरे से जोड़ने का प्रयास कर रहे हैं। मौके पर कांग्रेस प्रखंड अध्यक्ष अब्दुल मन्वान वारसी, धुपलाला यादव, विनोद यादव, बाल्की यादव, प्रदीप यादव, लालबिहारी यादव,

सागर यादव, गंगाधर यादव, किशोर यादव, दिवाकर यादव, संदीप यादव, ईश्वर यादव, महेंद्र यादव, अरविंद यादव, सकलदेव पंडित, रामानंद यादव, विनोद राम, राजू यादव, रमेश यादव, संतोष यादव, संजय राम, सुरेंद्र पंडित, रियाज अंसारी, रामचंद्र पंडित, रघुवीर यादव, प्रभु यादव, राजदेव यादव सहित दर्जनों लोग उपस्थित रहे।

अवैध शराब के विरुद्ध चलाया गया छापेमारी अभियान, छापेमारी अभियान में एक होमगार्ड जवान हुआ घायल

अपेम लाइव : संतगावा

संतगावां थाना क्षेत्र के ग्राम कटैया जंगल में शुक्रवार को छापेमारी अभियान उत्पाद विभाग ने अवैध महुआ शराब के विरुद्ध कटैया जंगल में चलाया उत्पाद अधीक्षक सुजीत कुमार ने बताया की लगभग दर्जनों अवैध शराब की भट्टियों के साथ-साथ 600 किलोग्राम जावा महुआ, 20 लीटर महुआ शराब, बनाने वाले उपकरण को नष्ट किया गया इस छापेमारी में किसी भी कारोबारी की गिरफ्तारी नहीं हुई है पुलिस को देख सभी मौके से फरार हो गए वहीं



उन्होंने बताया कि यह अभियान त्यौहार को देखते हुए जारी रहेगी तथा के छापेमारी के दौरान नदी पार करने के दौरान पत्थर

से चोट लगने के कारण उत्पाद विभाग के होमगार्ड जवान मुकेश कुमार सिंह उम्र 32 पिता अमित नारायण सिंह घायल हो

गए जिसे सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में प्राथमिक उपचार कराया गया।



अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

एक सप्ताह बाद भी मलेशिया से नहीं पहुंचा विष्णुगढ़ के मजदूर का शव

परिजनों ने सरकार से लगाई मदद की गुहार

अपेम लाइव: विष्णुगढ़ मिथलेश गोल्डी



मजदूर के परिजनों से मिलकर संवेदना व्यक्त करते सिकंदर अली

विष्णुगढ़ के बंदखारो निवासी दुलारचंद महतो (40) का शव एक सप्ताह बीतने के बाद भी मलेशिया से अपने पैतृक गांव नहीं पहुंचा है। मजदूर का मौत बीते 16 अक्टूबर को मलेशिया में हो गयी थी। वे वहां एलएंडटी कंपनी में कार्यरत थे। मृतक के शव मांगने को लेकर परिजन कंपनी से लेकर सरकार से गुहार लगा चुके हैं। वहीं, एलएंडटी कंपनी द्वारा कोई सार्थक जवाब नहीं मिलने से पूरा परिवार परेशान है। मृतक की पत्नी यशोदा देवी का कहना है कि उनके पति की मौत कंपनी की लापरवाही से हुई है।

मौत हुए लगभग एक सप्ताह बीत गए, लेकिन कंपनी शव नहीं भेज रही है। उन्होंने सरकार से अपील करते हुए कि पति का शव शीघ्र वापस लाने की गुहार लगाई है। इधर, प्रवासी मजदूर समाजसेवी

सिकंदर अली शुक्रवार को मृतक के परिजनों से मिलकर संवेदना व्यक्त की। घटना की जानकारी लेकर उन्होंने परिजनों को भरोसा दिलाया कि कंपनी से उचित मुआवजा के साथ शव को वतन वापस लाने

का प्रयास किया जाएगा ताकि विधि विधान से उनका अंतिम संस्कार किया जा सके। मृतक अपने पीछे पत्नी यशोदा देवी, पुत्री सीता कुमारी, कंचन कुमारी व पुत्र सुंदर कुमार छोड़ गए हैं।

कैमूर में ट्रेन से गिरे मजदूर सोबरन का शव पैतृक गांव सिरैय पहुंचा

शव पहुंचते ही परिजनों की चीख से माहौल हुआ गमगीन

अपेम लाइव: विष्णुगढ़ मिथलेश गोल्डी



मृतक के शव को अंतिम संस्कार के लिए ले जाते परिजन

गुजरात से घर लौटने के क्रम में ट्रेन से गिरकर मौत हुए मजदूर सोबरन महतो का शव शुक्रवार की सुबह उनके पैतृक गांव सिरैय पंचायत के सरैयाटांड पहुंचा। शव के पहुंचते ही परिजनों की हृदय विदारक चीत्कार से पूरा माहौल गमगीन हो गया। मृतक की पत्नी का रो-रोकर बुरा हाल हो गया। अपने पति के खोने का गम में वह रह-रहकर लगातार अचेत हो रही थी। उनके बच्चों का बिलाप सुनकर लोगों की आंखें नम हो गईं। मृतक का शव जैसे ही घर पहुंचने की खबर मिली गांव के अधिकांश लोग उनके घर के तरफ दौड़

पड़े। बता दें कि विष्णुगढ़ प्रखंड के सिरैय पंचायत अंतर्गत सरैयाटांड निवासी सोबरन महतो (38) पिता सरयू महतो की गुजरात से घर लौटने के क्रम में गुरुवार को चलती ट्रेन से गिरकर बिहार के कैमूर जिले के कर्मनाशा रेलवे

स्टेशन से सटे पश्चिम खजुरा के समीप मौत हो गयी थी। ट्रेन से गिरने के कारणों के बारे में अभी कुछ भी पता नहीं चल सका है। शुक्रवार को मृतक का शव पहुंचने के बाद स्थानीय मुक्तिधाम में अंतिम संस्कार कर दिया

गया। जिसमें काफी संख्या में लोग जुटे। घटना को लेकर प्रवासी समाजसेवी सिकंदर अली ने सरकार से मृतक के आश्रित को उचित सहयोग राशि देने की मांग की है।

अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद कोडरमा के द्वारा रक्त जांच शिविर का आयोजन

अपेम लाइव : संतगावां

संतगावां प्रखंड स्थित राज्य संपोषित 10 +2 उच्च विद्यालय बासोडीह के प्रांगण में शुक्रवार को रक्त जांच शिविर का आयोजन किया गया इस शिविर में स्कूल के 11वीं और 12वीं छात्र-छात्राओं और शिक्षकों ने भी अपना ब्लड ग्रुप जांच करवाये और अपना ब्लड ग्रुप जाना और रक्त दाता बनने के लिए पंजीकरण किया। मौके पर उपस्थित सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र,संतगावां के एमपीडब्ल्यू दिनदयाल कुमार,शैलेन्द्र कुमार,लेब टे. क्लिनिकल श्रीकांत कुमार, विद्यालय के प्रधानाध्यापक अवधेश पांडे, कोडरमा जिला संयोजक वीरेंद्र कराटे ,समाजसेवी दीपेश अग्रवाल ,धनंजय यादव, आरएसएस नाम दर्ज करने वाले ज्योति खंड कार्यवाह बबलू कुमार,



प्रखंड संयोजक आनंद कुमार, मीडिया प्रभारी अमित कुमार, एसएफएस प्रमुख गणेश कुमार, सह प्रमुख राहुल कुमार, बिपिन किमर, सचिन कुमार एवं रक्त दाता पंजीकरण में नाम दर्ज करने वाले ज्योति कुमारी, कोमल कुमारी,

काजल कुमारी, खुशबू ,किरण,नेहा कुमारी,अरुणा कुमारी,रजनी कुमारी, रिया कुमारी,निगम कुमारी ,प्रीति कुमारी ,पूजा कुमारी ,संजना कुमारी, शिवानी कुमारी ,खुशबू कुमारी , राधिका कुमारी, नैसी कुमारी, मनीषा कुमारी,

अंजलि, कात्यानी कुमारी, रिंकी कुमारी,अजय कुमार, राजन कुमार,पंकज कुमार, आशीष कुमार,बसंत मेहता, हिमांशु सिंह,सोनु कुमारी ,उत्तम कुमार,बादल कुमार आदि दर्जनों लोग किया।

शिक्षक के घंटों इंतजार में रहे बच्चे,उत्क्रमित मध्य विद्यालय जमटोटे में लटके रहे ताले



अपेम लाइव : संतगावां

सरकार शिक्षा को बढ़ावा देने को लेकर लगातार प्रयास कर रही है लेकिन सतगावां प्रखंड की हकीकत कुछ और ही है। क्षेत्र के विभिन्न स्कूल बंद रहने की शिकायत लगातार मिल रही है प्रखंड अंतर्गत कोटियार स्थित उत्क्रमित मध्य विद्यालय जमटोटे शुक्रवार को बंद होने की शिकायत पंचायत समिति प्रतिनिधि सह समाजसेवी उपेंद्र कुमार को मिली जिसकी शिकायत स्कूल के बच्चों ने पंचायत समिति

सदस्य प्रतिनिधि सह समाजसेवी उपेंद्र कुमार को दिया बच्चों की शिकायत पर पंचायत समिति प्रतिनिधि सह समाजसेवी उपेंद्र कुमार उत्क्रमित मध्य विद्यालय जमटोटे को निरीक्षण के क्रम में 11:52 बजे बंद पाया वही बच्चे शिक्षक आने की इंतजार करते पाए गए व स्कूल में ताला लटके पाए गए और वहीं पंचायत समिति प्रतिनिधि उपेंद्र कुमार ने इस बात की शिकायत जिले के वरीय पदाधिकारियों के पास दिए और कहा कि स्कूल को

खुलवाने की मांग की है समाजसेवी उपेंद्र कुमार ने बताया कि उत्क्रमित मध्य विद्यालय जमटोटे बंद होने की सूचना पर जब 11:52 मिनट पर स्कूल के समीप पहुंचे तो देखे कि स्कूल में ताला लटके हैं और बच्चे बाहर में शिक्षक आने की इंतजार कर रहे हैं उन्होंने वरीय अधिकारियों से इसकी शिकायत करने की बात कही और कहा कि यहाँ बच्चे की भविष्य के साथ खिलवाड़ हो रहा है लेकिन वरीय अधिकारी बेखबर हैं वहीं उस स्कूल के प्राचार्य महेश कुमार

यादव से स्कूल बंद होने के संबंध में पूछे जाने पर उन्होंने बताया कि छुट्टी पर रहने के कारण स्कूल बंद था साथ साथ साथ उन्होंने बताया कि इस स्कूल में 1 ही शिक्षक कार्यरत हैं और कक्षा 1 से 8 तक की पढ़ाई होती है और 1 शिक्षक भरोसे की ही भरोसे 120 छात्र यहाँ पढ़ते हैं कई बार मेरे द्वारा इसका लिखित शिकायत वरीय अधिकारियों को दिया है लेकिन आजतक यहाँ कोई शिक्षक को नियुक्त नहीं किया गया है।

परिवार कल्याण दिवस पर सीमित परिवार किए गए पुरस्कृत

अपेम लाइव: विष्णुगढ़ मिथलेश गोल्डी

विष्णुगढ़ सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में शुक्रवार को परिवार कल्याण दिवस मनाया गया। इस मौके पर सीमित परिवार एवं बच्चों के बीच कम से कम तीन साल का अंतर रखने वाली तीन महिलाओं को उपहार देकर सम्मानित किया गया। प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी डॉ अरुण कुमार सिंह ने कहा कि परिवार कल्याण दिवस का उद्देश्य गुणवत्तापूर्ण परिवार नियोजन सेवाओं को बढ़ावा देना तथा मातृ एवं शिशु स्वास्थ्य पर जानकारीया उपलब्ध कराना है। इसके अलावा परिवार नियोजन की भूमिकाओं को भी दूर करना है। कहा कि दो



सीएचसी में सीमित परिवार की महिलाओं को सम्मानित करते चिकित्सक

बच्चों के जन्म में कम से कम तीन साल का अंतर रखने से उनका बेहतर तरीके से पालन पोषण किया जा सकता है। इसके लिए परिवार नियोजन किट

का उपयोग करना चाहिए। कार्यक्रम में ललिता देवी, प्रीति देवी, मनीता देवी के अलावा किशोरी ज्योति कुमारी को पुरस्कृत किया गया। मौके पर डॉ अरुण

कुमार सिंह, बीपीएम पुष्पा श्रीवास्तव, बीएएम प्रमोद कुमार, सहिया साथी सीमा देवी समेत कई महिलाएं मौजूद थी।



ROSHAN COMPUTER INSTITUTE

Add : Hazaribag Road (Near Pani Tanki), Barhi

These classes are going on...

COMPUTER | SPOKEN ENGLISH COMPETITION CLASS

Arts & Commerce

Demo class is going on...

DIRECTOR :-
RAKESH ROSHAN

Call : 9110908004

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

बी डी ओ ने किया दर्जनो छठ घाटों का निरीक्षण

छठ घाटों पर गहरी पानी में बैरिकेटिंग का दिये निर्देश

अपेम लाइव : कान्हाचट्टी
प्रमोद कुमार सिंह

कान्हाचट्टी : प्रखंड विकास पदाधिकारी सह अंचल अधिकारी हुलास महतो ने शुक्रवार को प्रखंड के दर्जनो छठ घाटों का निरीक्षण किया। निरीक्षण के क्रम में वे राजपुर पंचायत एवं कोल्हेया तथा कैंडीनगर पंचायत के दर्जनो छठ घाटों का निरीक्षण किया। निरीक्षण के क्रम में उनके साथ राजपुर पंचायत के युवा मुखिया विकास कुमार सिंह उर्फ छोदू भी उपस्थित थे। उन्होंने छठ घाट पर कमेटीयों को निर्देश देते हुए कहा कि छठ के दिन कोई भी गहरे पानी की ओर ना जाए इसके लिए एक सीमा निर्धारित कर उसमें बैरिकेटिंग करें, बैरिकेटिंग करने से



अधिक पानी में कोई भी ना जा पाएगा। उन्होंने आगे कहा कि प्रखंड के सभी छठ घाटों पर सुरक्षा के भी मुकम्मल व्यवस्था रहेगी। वहीं उन्होंने छठ करने वालों से भी कहा है कि ज्यादा

गहरी पानी में कहीं भी किसी भी छठ घाट पर यदि किसी प्रकार की कोई मामला आता है तो तुरंत इसकी सूचना प्रखंड प्रशासन एवं थाना प्रशासन को ग्रामीण दें तथा उन्होंने कहा कि सभी छठ घाटों पर ग्रामीण स्वच्छता अभियान गाथत्री देवी पर्संस मो. सफाई भी करें। जिसके साथ प्रखंड प्रशासन एवं थाना प्रशासन भी रहेगी।

शहीदों के याद में रामपुर प्रोजेक्ट स्कूल में रंगोली व थाल सज्जा प्रतियोगिता का आयोजन

बच्चों में होता है सृजनात्मक विकास, सैनिकों के प्रति बढ़ेगा सम्मान : प्राचार्य

अपेम लाइव : चौपारण
किशोर राणा

एक दीपक शहीदों के नाम विषय पर प्रोजेक्ट प्लस दो उच्च विद्यालय रामपुर में बच्चों के बीच समूह बनाकर रंगोली, थाल सज्जा व कार्ड बनाओ प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। रंगोली प्रतियोगिता का विजेता गंगा समूह वर्ग बा. रवी, संयुक्त रूप दूसरे स्थान पर निराला समूह वर्ग ग्यारवी बी व हंसराज समूह वर्ग दशवी ए, वहीं तीसरे स्थान पर संयुक्त रूप से सत्यमेव जयते समूह वर्ग दशम ए व आजाद समूह वर्ग नवम ने हासिल किया। थाल सज्जा प्रतियोगिता में भारती समूह व कार्ड बनाओ प्रतियोगिता में अनुष्का समूह विजेता बना। विजेता समूहों को



विद्यालय प्राचार्य मनोज यादव व अन्य शिक्षकों ने पुरुस्कृत कर बच्चों के मनोबल को बढ़ाया। इस संदर्भ में प्राचार्य मनोज यादव ने बताया कि इस प्रकार के आयोजन से बच्चों में सृजनात्मक विकास होता है और सैनिक के याद में आयोजन किया गया जिससे बच्चों में देश के सैनिकों के प्रति सम्मान बढ़ेगा। मोके राजकिशोर प्रसाद, निर्णायक की भूमिका में शिक्षक संजय रविदास, अजयकुमार अभिमन्यु कुमार, लालमोहन कुमार, रीना कुमारी एवं अन्य शिक्षक दयानन्द ठाकुर, पंकज कुमार रजक, मुकेश प्रसाद, रवि कुमार, बसंत कुमार दास, आदेशपाल देवन्दन शर्मा, विद्यार्थिगण उपस्थित थे।

बकसपुरा में आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार शिविर का आयोजन

अपेम लाइव : विष्णुगढ
मिथलेश गोल्डी

राज्य सरकार द्वारा संचालित योजनाओं का लाभ आम आदमी तक पहुंचाने के उद्देश्य से शुक्रवार को बकसपुरा पंचायत भवन परिसर में 'आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार' शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का उद्घाटन जप सदस्य दीपिका कुमारी, उपप्रमुख सरयू साव, मुखिया ननकू महतो, बीस सूत्री अध्यक्ष गिरजा साव, बीडीओ संजय कोंगारी, सीओ रामबालक कुमार, एमओ आलोक कुमार समेत अन्य अतिथियों ने दीप प्रज्वलित कर किया। शिविर में आपूर्ति, मनरेगा, बाल विकास, जेएसएलपीएस, बिजली, स्वास्थ्य, 15वें वित्त, पशुपालन, कृषि, सहकारिता, पेंशन, राजस्व, आवास



बकसपुरा में आयोजित शिविर में लाभुकों को योजना का लाभ देते पदाधिकारी

समेत कई विभागों के स्टॉल में बड़ी संख्या में लोगों ने पहुंचकर अपनी समस्याओं को रखा। इसके निदान के बाबत लगे स्टॉल में ग्रामीण उपस्थित होकर योजनाओं का लाभ लेते देखे गए। शिविर में कई योजनाओं की ऑन स्पॉट मंजूरी दी गई। शिविर में कुल 441 आवेदन प्राप्त किए गए। जिनमें 142 लाभुकों को तत्काल योजनाओं से आच्छादित कराया गया। वहीं, 299 लाभुकों के आवेदन विभिन्न कारणों से लंबित रखे गए। जिन्हें बाद में जांचोपरांत निष्पादित किया जाएगा। शिविर में बीडीओ समेत विभिन्न विभागों के अधिकारियों ने योजनाओं के बाबत लोगों को जानकारी दी। लोगों से इसका लाभ लेने की बात कही। मौके पर कई गणमान्य समेत ग्रामीण मौजूद थे।

सरकार आपके द्वार कार्यक्रम में झामुमो का साथ-रविंद्र शांडिल्य

अपेम लाइव : संतगांवा

संतगांवा प्रखंड के सुदूरवर्ती पंचायत राजावर में आपकी योजना आपके सरकार आपके द्वार कार्यक्रम संपन्न हुआ इस कार्यक्रम में रविंद्र शांडिल्य पूर्व प्रत्याशी विधानसभा कोडरमा झामुमो गणेश राय प्रखंड अध्यक्ष झामुमो संतगांवा निशांत कुमार युवा प्रखंड अध्यक्ष संतगांवा झामुमो उपस्थित हुए कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रखंड विकास पदाधिकारी बैद्यनाथ उरांव एवं इमरान फारुखी जिला नियोजन पदाधिकारी पंचायत सांख्यिकी पर्यवेक्षक राजो पासवान विजय रजक प्रखंड सहकारिता पदाधिक. री विद्याशंकर प्रखंड खाद्य आपूर्ति पदाधिकारी मुखिया गायत्री देवी पर्संस मो. हम्मद नईम धनंजय यादव विधायक प्रतिनिधि उप प्रमुख मनोज कुमार नि. राला रामअवतार चौधरी समाजसेवी जनसेवक अजय पंडित सुनील कुमार सीताराम राय पूर्व मुखिया प्रतिनिधि नंदलाल साव समाजसेवी मोहम्मद कलीमुद्दीन रामेश्वर राम आदि उपस्थित होकर कार्यक्रम को सफल बनाया कार्यक्रम के दौरान कुल 310 आवेदन प्राप्त हुए श्री शांडिल्य कार्यक्रम को संबोधित करते हुए



कहा कि सरकार की चलाई जा रही कल्याणकारी योजनाओं की जानकारी व क्रियान्वयन को लेकर आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार जरूरतमंदों के लिए वरदान साबित हो रहा है। उन्होंने कहा कि राजावर पंचायत में आत्मरक्षा के लिए युवा युवतियों को प्रशिक्षण में सहयोग करने की पुलिस अधीक्षक ने प्रतिबद्धता भी दुहराई है और कैसे कार्यक्रमों को झामुमो हमेशा सहयोग करता रहेगा इस दौरान सूचना एवं जनसंपर्क विभाग के कलाकारों ने नुकड़ नाटक का आयोजन किया एवं योजनाओं से जुड़ने का संदेश दिया प्रखंड विकास पदाधिकारी ने योजनाओं की जानकारी देते हुए कहा कि सरकार से जुड़ सकते हैं मोहम्मद फारुखी ने कहा कि सरकार निजी क्षेत्रों में भी स्थानीय लोगों के लिए आरक्षित कर दिया है। जिसके लिए नियोजन कार्यालय में निबंधन करावे। राजो पासवान ने योजनाओं की जानकारी देते हुए कहा कि सरकार आप आपके द्वार तक चल कर आई है जिसका लाभ जरूर ले प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी ने भी सोना सोबरन मांझी लूंगी धोती साड़ी योजना एवं राशन कार्ड में छूटे हुए लोगों के लिए प्रक्रिया को भी बताया प्रखंड सहकारिता पदाधिकारी पशुपालन विभाग के द्वारा चलाए जा रहे योजनाओं की जानकारी देते हुए कहा कि सरकार जरूरतमंदों के लिए बेहतर काम कर रही है धनंजय यादव ने सरकार के इस कार्यक्रम को सराहनीय कदम बताया है।

सेलहारा स्कूल में फैसी ड्रेस प्रतियोगिता का आयोजन, बच्चों ने कलात्मक प्रतिभा किया प्रदर्शन

अपेम लाइव : चौपारण
किशोर राणा

मध्य विद्यालय सेलहारा में दीपावली से पूर्व फैसी ड्रेस प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। बच्चों ने भिन्न भिन्न प्रकार का रूप बनाकर अपनी कला का प्रदर्शन किया। इस दौरान बच्चे भारत माता, रानी लक्ष्मीबाई, देवी लक्ष्मी, दुर्गा माता, महात्मा गांधी, भगवान शंकर, गणेश, पार्वती, हनुमान जैसे कई रूपों में अपने को सजाया। कुछ बच्चों ने तो अपने शिक्षकों की भी नकल उतारी घ साथ ही कुछ बच्चियों के समूह द्वारा छठ व्रत का जीवंत प्रदर्शन कर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया घ विद्यालय के शिक्षक -सह-परिवर्तन दल सदस्य जनाईन प्रसाद वर्मा ने कहा कि ऐसे कार्यक्रम के आयोजन से बच्चों में कलात्मक प्रतिभा का निखार होता है व अपने



कला प्रदर्शन का अवसर मिलता है, साथ ही बच्चे अपनी कल्पना को उड़ान देते हैं। विद्यालय प्रभारी रामखेलावन रविदास ने बतलाया कि इन कार्यक्रमों से बच्चों में सृजनात्मक कला का विकास होता है स कार्यक्रम को सफल बनाने में वरीय शिक्षक जन्मेजय सिंह, विजय कुमार , विजय प्रसाद, रामचंद्र साहु, राजेंद्र रविदास, राकेश सिंह, डैजी कुमारी, सिंह रंगीना कुमारी व बाल संसद का सराहनीय योगदान रहा। सिंह, विजय कुमार ,

बड़कागांव मध्य पंचायत में जरूरतमंदों के बीच कंबल का वितरण

अपेम लाइव : बड़कागांव
अमित मालाकार

बड़कागांव : प्रखंड के मध्य पंचायत में ठंड के आगमन को देखते हुए वाई सदस्य मुस्कान परवीन के नेतृत्व में जरूरतमंदों के बीच कंबल का वितरण किया गया। वाई सदस्य मुस्कान प्रवीण ने कहा कि जरूरतमंद लोग ठंड में बिना कंबल के ही अपना पूरा ठंड गुजार देते हैं। जिससे वे बीमार भी पड़ जाते हैं,



इसलिए कंबल का वितरण किया जा रहा है ताकि वे बीमार ना पड़े। मौके पर मुख्य रूप से मोहम्मद शहजाद, सुमुलजहां, यस्मत तारा, रुखसाना, अलेना खातून, मेहरून खातून, अब्दुल अजीज, सरवर आलम, सकीना खातून, अनवरी खातून, और हलीमा खातून के अलावा दर्जनो लोग उपस्थित थे।